



SKPD v Gorici

vabi na kulturni večer, ki bo v torek 17. t. m. ob 20.30 v Marijinem domu na Placuti.

Španijo in Portugalsko, z znamenitimi procesijami velikega tedna

bo v svojih barvnih posnetkih prikazal dr. Branko Agneletto iz Trsta. PRIDITE!

Seja pokrajinskega sveta

V soboto 7. marca se je v Gorici sestel pokrajinski svet na izredni seji, ki je bila v glavnem posvečena vprašanju deželne avtonomije.

Socialistični svetovalec Cappello je nato predlagal, naj se sestanejo tržaški, goriški in videmski pokrajinski svetovalci ter določijo delegacijo, ki naj bi šla v Rim z zahtevo po čimprejšnji ustanovitvi avtonomne dežele.

Položaj v livarni SAFOG

Livarna SAFOG je v preteklem tednu dobila novega generalnega ravnatelja dr. Francesca Ghisolija, ki je nadomestil prejšnjega ravnatelja ing. dr. Luigijsa Vrama, ki je odstopil zaradi slabega zdravja.

972 milijonov za šolska poslopja na Goriškem

Ministrstvo za javna dela je sporazumno z ministrstvom za vzgojo odobrilo znesek 972 milijonov lir za gradnjo in popravila šolskih poslopij na Goriškem.

Pal ni hotel nič slišati o mojih ugovorih. Dva meseca potem, v avgustu leta 1945, sva se poročila v majhni katoliški cerkvi.

»Ko bi mogla vse življenje preživeti v tem čudovitem miru,« je v tistih dneh večkrat dejal Malater, ko se je spomnil na burno življenje vojnih let.

Potem sva začela najino vsakdanje življenje v Budimpešti, kamor je bil Pal premeščen. Ustanovila sva se v majhnem, za silo popravljenem stanovanju.

nuarja, je tudi zvesto držal. To je največja vsota, ki jo je kdaj koli prejela naša pokrajina v šolske namene.

Studentje tekmujejo

Studentje morajo imeti tudi razvedrilo po mučnem učenju in najlepše in najbolj zdravo razvedrilo je ravno šport.

Po sodnikovem žvižgu se je začela tekma. Bila je taka kakor smo si jo želeli, zelo hitra in lepa. Obe moštvi sta se borili z vsemi močmi in vsaki lepi akciji so gledalci burno ploskali.

Ostale tekme, ki so sledile, pa niso bile ne lepe in niti ni bilo toliko ploskanja, število gledalcev se je skrčilo, saj po tekmi med slov. šolo in tehnično so študentje povečini izginili.

Niso še zamrli pogovori o sobotnem tekmovanju in že je bilo v ponedeljek na Livadi ob precejšnjem številu dijakov in profesorjev tekmovalje v teku čez drn in strn med slovanskimi dijaki.

- 1. Anselmi - čas 4'26"/8/10
2. Cej Jožef 4'29"/8/10
3. Cernic Ivan 4'30"/4/10
4. Terpin Marjan 4'38"

V drugi skupini je nepričakovano zmagal Kerševan z dobrim časom, sledili so še Devetak Venceslav, Vidimar Jožef in nato vsi ostali.

Po teku je bila za vse tekmovalce pripravljena mala južina!

Marko

Odkup ljudskih stanovanj na Goriškem

Predsednik zavoda za ljudske hiše je na zadnji tiskovni konferenci obrazložil postopek za odkup stanovanj v ljudskih in drugih stanovanjskih hišah.

silo pri Palovi teti Katalini, ki je prodajala družinske dragocenosti, da je lahko dobila hrano zase in zame. Kljub temu pa sem z vsakim dnem bolj hujšala.

Otrok se je rodil v juniju 1946, mesec predčasno zaradi pomanjkanja, ki sem ga trpela. Vsekakor bil je fantek in vsi smo ga sprejeli z velikim veseljem.

Pal je bil zelo ponosen na svojega sina. Pisal mi je skoro vsak dan in ob nedeljah je prevozil v vlak velik razdalje, da je lahko bil za kako uro doma.

V letih, ki so sledila, je moj mož stalno napredoval v službi. To je pomenilo tudi neprestane selitve. V štirih letih smo se sedemkrat preselili.

jim stanovanjem, si bo moral izbrati drugo, manjše.

Na Goriškem bo prišlo v poštev 757 stanovanj za odkup. Kdor prevzame stanovanje v odkup, ga bo lahko plačal takoj ali pa v mesečnih obrokih po 4.500 lir za dobo dvajsetih let.

Jugoslovanske kokoši in jajca zopet v Gorici

Zaradi kokošje kuge so oblasti pred časom prepovedale uvažanje perutnine in jajc v Gorico. Sedaj pa so v Jugoslaviji cepili veliko število kokoši in bolezen odpravili.

Popravila na cesti Videm-Trbiž

Da bi se zmanjšale cestne nesreče, ki so tudi v naši pokrajini tako pogoste, so odgovorne oblasti sklenile popraviti in izboljšati marsikatero cestno omrežje.

Prijava dohodkov do 31. marca

Goriški davčni urad je že razdelil obrazce za davčne prijave za leto 1958. Med goriška podjetja je razdelil 7.079 obrazcev (95 več kot lani).

»Operacija črte« Kakor po drugih večjih mestih, tako so tudi v našem mestu v tem tednu začeli s tako imenovano »operacijo črte«.

Od kod apatičnost med rajbeljskimi rudarji?

V zadnjih letih smo rudarji v Rajblju večkrat morali stavkati za obrambo svojih pravic. Posebno zadnja stavka leta 1957, ki je trajala nad dva meseca, je naše rudarje močno razgibala.



Stoletnica Ane Bruggeri

V Skednju je dne 5. marca praznovala v vili Helena stoletnico rojstva gospodična Ana Bruggeri.

Stoletna Ana Bruggeri se je ginjena zahvalila msgr. Santinu za toliko pozornost. Sledila so razna darila in tradicionalna torta s sto svečkami.

25 let v ladjedelniški industriji

Pretekli teden je v Združenih Jadranskih ladjedelnih 98 delavcev in uradnikov praznovalo 25-letnico dela v teh podjetjih. Na tržaškem centralnem sedežu v ulici Cavour so zaslužnim uslužbencem priridel prisrčno slavo, katerega so se udeležili tudi svojci jubilarov.

DEKLETA, dijakinje, učiteljice in ostale gospodične so vabljen na duhovno obnovo, ki bo v nedeljo 15. marca ob 4^h popoldne pri č. šol. sestrah (Sv. Ivan).

RAVNATELJSTVO Višje realne gimnazije s slov. učnim jezikom v Trstu sporoča, da je treba vložiti prošnje za zrelostni izpit do vključno 14. aprila t. l.



Pok. p. Friderik med sprejemom bolnikov v cerkvi

navzdol. Zanimanje za sindikate močno pada. Kaj je temu krivo? Visoka življenjska raven gotovo ne, saj je lepo število mladeničev, ki pohajajo po vasi brez posla.

To so gotovo huda dejstva. Po tej poti je nevarnost, da bodo sindikati popolnoma opešali in da bo delodajalec pridobil na moči in bo potem ravnal z nami kakor bo hotel.

Skraini čas je, dragi tovariši rudarji, da se otresemo apatijske in zaspanosti. Narava se bo prebudila. Tudi mi se moramo poživiti.

Tomaž

testno manifestacijo. Na miren in dostojen način so šli v povorki od Doma staniških delavcev proti trgu Unità in od tod po Korzu do trga Garibaldi.

Barkovlje

V soboto 28. februarja je na univerzi v Pádovi promoviral za doktorja medicine naš rojak Vladimir Viviani (Živec).

Dolina

Tudi v Dolini smo imeli enkrat »besa na zemlji« in sicer v nedeljo 8. marca. To je le vesela igra, s katero so se razveselili in presenetili Borštani.

Na tiho nedeljo bo v cerkvi Brezmadežna na Pesku gospod škof posevelil novi oltar. Začetek posvetitve ob 16^h. Začetek sv. maše ob 17.30.

na odru in bosanska tetka ni bila edina, ki je težko pravo zadela. Vse priznanje mladim Borštanom in njihovemu rujanu! Doživeli ste lep uspeh s to igro doma v Borštu, v Bazovici, na Kolovelu in tudi v Dolini.

Sliši se, da mislijo letos pripraviti Trstu »Slehermika«. Naše mnenje je, ga ne bi igrali samo enkrat na Repetubru, ampak pozneje tudi po vaseh Dolini ali Borštu je prav lep prostor pred cerkvijo; prav tako v Skednju, Mavhinjah, na Proseku in drugod. »Slehermika« zasluži večji in večkratni uspeh kakor »Veliko srečanje«.

OBVESTILA

ŠMARNICE 1959. Duhovniška zveza v Gorici bo izdala novo šmarnice »K Mariji nas kliče« ki bodo dotiskane do Velike noči.

OGLASI

Za vsak mm višine v širini enega stolpa trgovski L. 20, osmrtnice L. 30, več davek na registrskem uradu.

Odgovorni urednik: msgr. dr. Fr. Močnik Tiska tiskarna Budin v Gorici

VELIKA NOČ 1959!

PREDSTAVLJAMO VAM NOVO POMLADANSKO BLAGO v trgovini

PITASSI

GORICA - KORZO VERDI 38 - GORICA

POVRŠNIKI • OBLEKE • KOSTIMI • JOPIČI

za moške - ženske in otroke

PO NAJNIŽJIH CENAH

— OGLEITE SI NASE IZLOŽBE, DA SE PREPRICATE! —